

○资讯

本周还有冷空气

最高气温23℃

本报济宁9月26日讯(记者

张建丽) 上周的冷空气刚刚离开,本周济宁又将迎来两次冷空气,最高气温23℃。据济宁市气象台预测,这两次冷空气活动分别出现在9月27日至28日和10月1日,10月1日的冷空气还将伴有降水出现,其余时间以多云间晴天气为主。

具体预报如下:周一,多云,南风转北风3级,最高气温23℃,最低气温14℃;周二到周三,晴间多云,北风3~4级,最高气温22℃左右,最低气温12℃左右;周四,晴转多云,南风3级,最高气温22℃,最低气温14℃;周五,多云转阴有小雨,南风转北风3级,最高气温22℃,最低气温13℃;周六到周日,多云转晴,北风3级,最高气温23℃左右,最低气温12℃左右。

运河路升级改造

3条公交线路**临时调整**

本报济宁9月26日讯(记者

张建丽 通讯员 焦卫国) 因运河路(太白楼路至健康路段)进行升级改造,从26日起,3路、9路、21路公交车的路线临时调整。

据介绍,3路公交车调整后线路走向如下:火车站发车向北—建设路—红星路—共青团路—原线路,途经站点为:原线路—汽车站—电力二处—济宁饭店—中区政府—公共汽车公司—青少年宫—市委—原线路。9路公交车调整后线路走向如下:火车站发车向北—建设路—红星路—供销路—原线路,途经站点为:原线路—汽车站—电力二处—济宁饭店—中区政府—公共汽车公司—声远舞台—原线路。21路公交车调整后线路走向如下:原线路—洸河路—古槐路—王母阁路—原线路,途经站点为:原线路—市体育馆—洸河公园—北门小区—博物馆—附属医院—骨伤医院—小南门—原线路。

**济宁市成立
社区卫生协会**

本报济宁9月26日讯(记者

王海龙) 26日上午,济宁市社区卫生协会成立,济宁市卫生局副局长兼第一人民医院院长靳清汗当选为济宁市社区卫生服务协会会长。

目前,全市已经建成34个社区卫生服务中心、104个社区卫生服务站,从事社区卫生服务工作的人数达到2509人。社区卫生协会的成立,标志着济宁市社区卫生服务工作有了一个“新家”。



曾宪梓携众人敬献花篮。本报记者 张晓科 摄

鲜花雅乐祭曾子

曾宪梓等200多名国内外曾氏宗亲冒雨祭祖

本报济宁9月26日讯(记者 曾现金 张建丽) 宗圣曾子诞辰2515周年祭祀大典25日在嘉祥县曾庙举行,香港金利来集团董事局主席曾宪梓以及200多名国内外曾氏宗亲在雨中祭祀宗圣曾子。

25日上午,曾庙前的宗圣庙石牌坊,身披红绫和黄绫。曾氏宗亲们正在整理衣冠,准备祭祀曾子。“吉时已到,启户……”在雅乐

声中,曾庙的大门徐徐开启,曾氏宗亲们陆续走进曾庙。“…民之本教曰孝,其行之曰养…”曾庙内,嘉祥县实验小学的58名学生在齐诵《曾子名言》,他们身着浅蓝色汉服,分立甬道两侧。在雅乐和吟诵声中,曾氏宗亲们冒雨肃立在宗圣殿月台下。

鸣炮,起乐。主祭官曾宪梓首先献爵,并敬献花篮。曾庆祝恭读了祭文。随后来自国内外的

曾氏宗亲分别敬献花篮。

“我是第二次参加祭祀大典。2007年我参加过曾氏宗亲祭祀曾子活动。”曾庙月台东南侧,来自河南信阳的曾昭贵正准备敬献花篮。曾昭贵说,当地的宗亲们都很和睦,还经常在一起交流,并互帮互助。

来自江西的曾子荣在当地疾控部门工作,业余时间主要用来研究曾子及其思想。25日,敬献完

花篮,他带领同行的宗亲参观曾庙。“居处不张,非孝也;思君不敬,非孝也;立官不敬,非孝也;事友不忠,非孝也;战阵不勇,非孝也。”曾子荣表示,这是曾子对孝的诠释,这些观点对当代人的为人处世仍然具有指导意义。

曾氏宗亲们随后到曾林种下纪念树。25日下午,部分宗亲还参加了嘉祥新汽车站奠基仪式。

南池公园有“眉目”了

整体轮廓显现,预计年底部分景区开放

本报济宁9月26日讯(记者 刘守善 陈鸿儒) 记者从南池公园施工现场了解到,新公园已经完成了堆土造型、湖底防渗工程和部分公建工程,整体轮廓已初显,预计年底部分景区可对市民开放,并将于明年6月份全面完工。

在南池公园中心岛与周边连

接处,几个拱桥已基本成形,工程的初期工作主要是土方工程,水、陆格局打开后,公园的整体轮廓已十分清晰。

据介绍,南池公园规划总面积达34.3公顷,其中水面11.9公顷,规模比城区现有的人民公园、百花公园都要大出二三倍。在修建过程中,将恢

复百姓记忆中的王母阁、晚凉亭以及古代“济宁八景”之一的“南池荷净”等历史景观。也将重现。

此外,整个南池公园水系规划将根据现状南池水体驳岸线位置,大体保留现状水形,局部根据造景的需要作适当的水面变化,通过北区主岛、南

区湖心岛以及北侧三桥交会的小岛将水面划分为大小各异形态多样的水面。北侧通过水院连通越河,东侧与任城河隔王母阁路通过暗涵相连,西侧与规划居住区水景轴相对之处,以九龙喷水的形式相呼应,完成南池水体在东、北、西与城市水系的连通。